

# 9月24日，“国际菁英训练营”首发仪式与你不见不散 快宝为“牛娃”打call 你还不来？

9月24日，由现代快报倾力打造的“国际菁英训练营”将在南京中心大酒店举行首发仪式暨主题论坛，除了7位跨领域精英及30余位学生嘉宾到场演讲交流，新晋“网红”机器人主播——“人气王”快宝也将助阵首发仪式，为各显神通的优秀学子疯狂“打call”，甚至“扬言”与他们PK专业知识，不少孩子听说后纷纷撂下狠话要与它“一决高下”。

到不了现场，但超想看“网红”快宝与“牛娃”的精彩PK咋办？好消息是整场直播都将在ZAKER南京平台同步进行，感兴趣的你千万别错过啦。

现代快报/ZAKER南京记者 戴明夷 舒越

## 快宝将对话学生嘉宾，寻找“牛娃”共性

“国际菁英训练营”致力于为孩子们提供一个培养综合素质，即领导力、沟通力、学习力、创新力和职业力的优质平台。活动上线至今，快报已收到数百位家长电话咨询，不少学校老师甚至要组团带学生“围观”学习，反响非常强烈。加上此次机器人快宝的加盟，为充满“学神”style的主题论坛添上一丝科技感。

“小哥哥小姐姐们都好厉害呀。”听闻学生嘉宾来头不小，或是校学生会主席、社团主任，或是奥赛大奖得主、“明星”辩手，快宝显得十分兴奋，用她的小萌音一直说“期待与小帅哥和漂亮姐姐见面呐！”“快宝真想知道他们怎么会这么优秀呢……”

据悉，目前有31位学生嘉宾确认出席首发仪式及分论坛讨论，他们来自上海、南京等十几所名校，包括上海闵行汇点高中、南京师范大学附属中学、南京外国语学校等。现场，快宝将对话南外学生会外联部部长苏婉婷、

南京田家炳高级中学奥赛达人赵若辰、南京大学附属中学国际高中部DI全国赛第一团队成员王一凡……“牛娃”们有什么共同特点？期待快宝给你总结吧！

## 学校“组团”带新高一学生学习

在与记者交流过程中，新港中学、玄高、南师附校、五中、雨中、南大附中国际部老师纷纷表示，要“组团”带高一学生们向优秀的学长学姐学习成长经验。“就是希望孩子们能明白，不要神化‘别人家的孩子’这种概念，只要你肯吃苦、求上进，你也可以很优秀。”雨花台中学的一位老师说。

据了解，根据现有学生嘉宾的经历，分论坛将分成四组——学生会及社团负责人组；学术竞赛组；演讲、辩论赛获奖组；学术拓展组。他们将分组在台上进行2-3分钟演讲，分享参与的学校活动或者竞赛经历，分享故事、建议收获等等，与台下的你来一场思维的碰撞。还等什么？快来见证“牛娃”养成史，顺道来“撩”快宝吧！

## 现代快报“国际菁英训练营”首发仪式暨主题论坛

时间：9月24日 9:00-11:30

地点：中心大酒店（南京市鼓楼区中山路75号）8楼紫晶厅

报名对象：年龄在12-18岁，有意提高综合素质和挖掘个性特长、适应未来国际竞争的中学生

咨询电话：025-84783689

### 加入我们可获得如下权益：

- 有机会参加现代快报“爱心工作室”志愿者公益活动；
- 有机会获得现代快报公开课名额，内容涉及沟通力、领导力、创新力、学习力及职业力提升，并获得相关专家规划及实践体验机会。

# 江苏首台“机器人医生” 10秒开出肿瘤处方

9月20日，江苏首台“机器人医生”（沃森）落户南京市第一医院，这位被称为“最强大脑”的医生现场“思考”，仅仅花了10秒就给一名胃癌患者开出处方。专家表示，机器人只是医生的助手，最终方案选择权仍在医生手中。

通讯员 张子青 章琛  
现代快报/ZAKER南京记者 安莹

## 这个“医生”开处方有多快？10秒！

在南京市第一医院的沃森肿瘤智能联合会诊中心，肿瘤科的医生把一例60岁的男性胃癌病例“说”给机器人听，包括病史、治疗情况、癌症转移情况等。机器人“听”后，“想”了一下，10秒之后开出一张详细的诊疗方案分析单，列出用药、治疗建议、参考文献全文等。

不同的是，人类专家依据的是自己多年临床诊断的经验，而沃森依据的是目前全球范围内对相关病例的大数据分析。据悉，沃森是一个辅助医生的诊疗系统，不能用于诊断，患者在确诊癌症之后，才可以使用。它的“大脑”内装有超过300种医学专业期刊，250多本肿瘤专著和1500多万的论文研究数据，可以为患者提供基于循证医学为基础的个性化、精准治疗方案或建议，帮助肿瘤医生做出精

准的治疗决策。南京市第一医院肿瘤科主任陈锦飞介绍，肿瘤科医生如果想把世界上最新的文献看完，每天需要29个小时，可是一天只有24小时，可见是永远看不完的。现在沃森可以帮助进行大数据搜集。

沃森的分析单中同时标示出可考虑使用和不推荐使用的方案，当医生选定某一种治疗方案后，它还会给出采用此方案的病例数、生存率、不良反应发生率等相关信息，帮助医生总体评估该方案的疗效与风险。

### 人工智能时代机器人会取代医生吗

每位患者由于存在个体差异、文化差异、家庭差异、情绪差异等原因，沃森并不能取代现实中医生在临床和患者的沟通交流。医生会综合考虑证据和实际情况，是有温度、有热度、有情感、爱交流的个体。而机器人只是严格遵照证据和指南，只是一个冷冰冰的机器。

“医生和沃森肿瘤系统的有机结合将在制订出规范、高效治疗方案的同时，也能给到患者人性化的关怀，令患者对肿瘤的治疗更加有信心。”陈锦飞表示。

据悉，沃森由IBM公司开发，并与美国癌症治疗领域的权威医院共同“调教”而成，是目前国际上癌症治疗领域最先进的智能系统。提供的治疗方案覆盖乳腺癌、肺癌、直肠癌、结肠癌、胃癌、宫颈癌、卵巢癌、前列腺癌，预计2017年会扩展到9-12个癌种。

# 金铂利口腔种牙“不打折”

## 韩相国：总价更便宜，我们坚持成本价发售

不知不觉金铂利口腔已经来到南京4年了，这4年来在广大南京市民及各方领导、同行的心与支持下，金铂利得到了长足的发展，如今随着门诊的发展壮大，也是为了更好地服务广大牙病患者，门诊决定即将于10月搬迁升级。为庆祝乔迁之喜，也是让更多老人有个幸福的晚年，厂商特批400颗种植牙，成本价发售，种完即止。

通讯员 王瑞梅

### 金铂利老店新迁 设备服务全新升级

转眼金铂利口腔来到南京已经有4年的时间，这4年的时间里金铂利口腔用实实在在的高品质医疗技术、极具性价比的价格以及诚实守信的服务态度深受广大南京市民欢迎。如今为了用更好的环境、更新的设备服务广大市民，让他们享受到更高端的口腔医疗服务，金铂利口腔将于近期正式搬迁升级，从门诊的占地面积、医疗设备、医疗环境到服务质量都将进一步升级提高。金铂利口腔韩相国院长告诉我们，金铂利口腔立足南京市场的标志就是实实在在，不浮夸，不虚假，把市民的口腔诊疗的舒适度放在第一位，紧抓服务和技术的品质，不仅价格实实在在、技术实实在在，且服务热情、品质高，重要的是质量有保障，因此搬迁之后门诊将一如既往地坚持用实实在在的高品质医疗服务让广大市民安心就诊。

### 庆乔迁之喜 400颗种植牙成本价发售

得知金铂利口腔即将搬迁，一直以来与金铂利合作的SG种植厂商，也特意拿出400颗种植牙，成本价发售，一方面是为了庆祝乔迁之喜，另外一方面也是回馈SG进入南京市场以来，大家对SG种植品牌的认可。据

了解，SG是韩国较早做种植体的厂商之一，也是韩国使用率较高的一款种植体，不仅品质高，价格也便宜，被誉为“平民化种植系统”，在韩国有很多缺牙患者都在使用该品牌种植体。韩相国院长指出，做种植牙并非千篇一律，不同年龄、不同原因、不同体质及不同颌骨结构的牙缺失患者，都要进行个性化的种植设计，再进行对应治疗，这就对种植体提出了更高的要求，要求种植体能够适用于各种缺牙类型的修复治疗，SG种植体虽然价格亲民，但是品质并不输于目前市面上任何种植体，除了性价比高外，还可以进行个性化的种植设计，也就是根据每个人的口腔条件不同，设置种植体的规格，保证贴合。此次，400颗种植牙成本价发售，种完即刻恢复原价，有需求的患者可拨打电话提前预约名额。

### ● ● ● 友情链接

## 金铂利要搬家了

金铂利口腔来到南京之后，一直“定居”南京仙鹤街96号，也使得仙鹤街成为口腔医疗一个地标式的地段，如今为了能够更好地服务广大市民，将于10月搬迁至建康路277号。庆祝乔迁之喜，厂商特批400颗种植牙成本价4180元全包价限量发售，种完即止。搬迁期间还有更多优惠政策，详情请拨打咨询热线详细咨询。

咨询热线：025—84783644

澳星 AUSTAR

专业、专心、专一！  
澳星—移民、留学专家！  
投资移民就选择南京澳星！

广告

# 北美移民专场

讲座时间：9月23日下午1点半（周六）

讲座地点：南京金陵饭店亚太商务楼三楼（会议室5）

欢迎来电垂询  
24小时预约专线 025-86827163

## HOT! 美国EB-5投资移民

子女教育无忧，绿卡永久传承

### 美国富凯酒店项目 全新美国排期介绍

我们办理美国移民，只甄选风险低的项目

## HOT! 加拿大投资移民

多种移民方式，助您圆梦加拿大

投资移民——加拿大魁北克投资移民

技术移民——加拿大联邦技术移民

创业移民——曼省、萨省、爱德华王子岛省提名项目

加籍华人Bruce真实分享加拿大的生活、工作、教育及生意

特邀嘉宾：澳星美国公司总经理 Shean

美国EB-5项目方 David 技术移民总监 Fred

地址：南京市鼓楼街88号绿地广场翠峰大厦1008-1010室